Bertin matemdtico:
Problemas razonados: 1°, 2° y 3° de Primaria

- 9.- Bianca tiene 35
i mariposas y Bruno solo
~ tiene 22. ¢Cudntas

i mariposas tienen que
dlsalir en la caja de Bruno
para tener las mismas
mariposas que su

companera Bianca?

Datos:

Bianca tiene:

Bruno tiene:

A ver, a ver...

;Para tener las mismas mariposas que Bianca, que
tiene 35, Bruno necesita que salgan mds de 35 o
menos de 357

Por lo tanto, tendré que

Operacion: O

Total:

Solucién: Bruno necesita que salgan I
mariposas para tener las mismas que Bianca.

Idea original: Emilio Martin

toLIVEWORKSHEETS



